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ATA DA 31
a
. (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO, ORDINÁRIA, DO TERCEIRO ANO 

LEGISLATIVO DA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA PELA CÂMARA DE 

VEREADORES DE NOVA ESPERANÇA DO SUDOESTE, ESTADO DO PARANÁ.  

 

Em dezoito de setembro de dois mil e vinte e três (18/09/2023), reuniu-se o Plenário da Câmara 

Municipal de Vereadores de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná, inscrita no 

CNPJ/MF nº. 01.040.648/0001-54, em sua sede, sito: Avenida Iguaçu, 098, Centro, nesta 

Cidade, para Sessão Ordinária, estando presentes os Vereadores: Adelir Badziak (MDB), 

Adriana Pens Fagundes (PSD), Alencar Jose Luchtenberg (PSD), Andrey Herculano (PSD), 

Ezequiel do Nascimento (PODE), José Danillo Locks (PSD), José Ivonei Boger (PSD), (PSD) e 

Valdemir Boger (PSD). Ausente o Vereador Nilson José Formaio (PSD). A Sessão teve início no 

horário regimental, presidida pelo Vereador José Ivonei Boger que cumprimentou a todos, feita a 

Oração Inicial, declarou aberta a Sessão. No Expediente do Dia: Leitura da Ata da Sessão 

anterior. Em discussão: sem manifestos. Em votação: aprovada por todos os Vereadores. Leitura 

do Ofício n° 392, de 2023, do Executivo Municipal, encaminhando Projetos de Leis. Leitura da 

Mensagem dos Projetos de Leis Complementares de nº 01 a nº 07, de 2023, do Executivo 

Municipal. Leitura dos Pareceres aos Projetos de Leis Complementares de nº 01 a n° 07, de 2023 

das Comissões Permanentes do Legislativo. Leitura do Convite Do departamento de Assistência 

Social. Na Ordem do Dia: O Presidente dispensou a leitura da integra dos projetos de Leis 

Complementares, que tratam do Plano Diretor Municipal. Na sequência leitura da súmula do 

Projeto de Lei Complementar nº 01/2023, do Executivo Municipal, que dispõe do Plano Diretor 

Municipal do Município de Nova Esperança do Sudoeste, revoga a Lei Complementar Municipal 

nº 011, de 02 de maio de 2013, e dá outras providências. Manifestaram se na matéria os 

Vereadores, Andrey Herculano, Adriana Pens Fagundes, Alencar José Luchtenberg, José Danillo 

Locks, Valdemir Boger, Ezequiel do Nascimento, o Presidente também se manifestou na devida 

forma regimental. Todos falaram que é um Projeto extremamente técnico, foi elaborado por 

equipe especializada, com validade de 10 anos, visa trazer melhorarias para a cidade e qualidade 

de vida para os munícipes. Na votação nominal, quórum de maioria absoluta, foi aprovado por 

unanimidade, primeira votação. Leitura da Súmula do Projeto de Lei Complementar nº 02/2023, 

do Executivo Municipal, que dispõe sobre o Perímetro Urbano do Município de Nova Esperança 

do Sudoeste, revoga a Lei Complementar Municipal nº 012, de 02 de maio de 2013, e dá outras 

providências. Em discussão sem manifestos. Em votação, votação nominal, aprovado por todos 

os Vereadores em primeira votação. Leitura da Súmula do Projeto de Lei Complementar 



 

ATA Nº. 1314/2023                              LIVRO Nº. 24                                       FOLHA 61 

nº 03/2023, do Executivo Municipal.  Que dispõe sobre o Parcelamento do Solo Urbano e a 

Regularização Fundiária do Município de Nova Esperança do Sudoeste, revoga a Lei 

Complementar nº 014, de 02 de maio de 2013, e dá outras providências. Em discussão sem 

manifestos, votação nominal, aprovado por todos os Vereadores em primeira votação. Leitura da 

Súmula do Projeto de Lei Complementar nº 04/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre 

a Mobilidade Municipal e Urbana e Hierarquiza o Sistema Viário do Município de Nova 

Esperança do Sudoeste, revoga a Lei Complementar Municipal nº 017, de 02 de maio de 2013, e 

dá outras providências. Em discussão sem manifestos. Em votação, votação nominal, aprovado 

por todos os Vereadores em primeira votação. Leitura da Súmula do Projeto de Lei 

Complementar nº 05/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre as normas de Uso e 

Ocupação do Solo de Nova Esperança do Sudoeste, revoga a Lei Complementar Municipal nº 

013, de 02 de maio de 2013, e dá outras providências. Em discussão sem manifestos. Em 

votação, votação nominal, aprovado por todos os Vereadores em primeira votação. Leitura da 

Súmula do Projeto de Lei Complementar nº 06/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre 

o Código de Obras do Município de Nova Esperança do Sudoeste, revoga a Lei Complementar 

nº 015, de 02 de maio de 2013, e dá outras providências. Em discussão sem manifestos. Em 

votação, votação nominal, aprovado por todos os Vereadores em primeira votação. Leitura da 

Súmula do Projeto de Lei Complementar nº 07/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre 

o Código de Posturas do Município de Nova Esperança do Sudoeste, revoga a Lei Complementar 

Municipal nº 016, de 02 de maio de 2013, e dá outras providências. Em discussão sem 

manifestos. Em votação, votação nominal, aprovado por todos os Vereadores em primeira 

votação. Nas Explicações Pessoais dos Vereadores Inscritos: Vereador José Danillo Locks, 

sugeriu aos demais Vereadores o envio de Oficio em nome de todos a Companhia Paranaense de 

Energia (Copel) cobrando esclarecimentos devido à queda constante de energias nas 

propriedades Rurais. Vereador Ezequiel do Nascimento colocou pronunciamentos de pessoa 

anônima, em forma de áudio, falando a respeito da crise leiteira, sugerindo que os produtores 

procurem os representantes de seus Municípios para que decrete estado de calamidade em forma 

de protesto; disse que a renda maior do nosso Município vem dos produtores de leite e precisa se 

tomar uma atitude, antes que a situação venha a piorar. Vereador Andrey Herculano, dispensou o 

uso da palavra. Vereador Valdemir Boger falou de sua preocupação com a crise do leite,  
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sugerindo uma manifestação pacífica organizada pela secretária da agricultura; falou de cobrança 

feita pela população de Nota de Repúdio em relação a não legalização do aborto. Vereador 

Adelir Badziak disse que a crise do leite já virou calamidade e pediu aos Vereadores para que 

procurem seus Deputados e cobrem uma atitude. Vereador Alencar José Luchtenberg relatou 

recursos disponibilizados ao Município para setor da saúde; fez agradecimentos ao setor 

rodoviário pelo bom trabalho realizado na comunidade de Barra Bonita; citou a entrega de Oficio 

diretamente na cede da ACAMSOP em favor dos produtores de leite, onde foi criada uma 

Comissão Especial para tratar o assunto. O Presidente convidou todos os Vereadores a participar 

na próxima segunda feira de reunião com os funcionários da Escola Municipal Professora 

Marlene Aguiar de Souza; comentou assuntos tratados na Sessão, Oficio para (COPEL) e crise 

leiteira; reforçou convite para Audiência Pública Segundo quadrimestre 2023; falou das rodadas 

do futsal que vem acontecendo pelo campeonato regional e convidou a todos para participar. 

nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 

Demais pronunciamentos encontram-se na Ata Eletrônica. Plenário Vereador José Luchtemberg, 

Câmara Municipal de Vereadores de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná. Após 

aprovada, segue assinada.  

      

 

Jose Ivonei Boger                                                                                             José Danillo Locks   

Presidente                                                                                                           Segundo-Secretário 

 


